



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Lenka Marková

NÁZEV PRÁCE: Plzeňská Vlajka

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1-2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Studentka si jako téma své práce zvolila problematiku plzeňské odbočky fašistické a kolaborantské organizace Vlajka. K tématu přistoupila velmi zodpovědně a podařilo se jí shromáždit dostatečný počet především nevydaných zdrojů na to, aby své závěry, k nimž dospěla, podložila. Studentka využila archivní výzkum (Národní archiv, Státní oblastní archiv v Plzni, Archiv města Plzně) a prostudovala relevantní odbornou literaturu, jejíž počet se na první pohled může zdát sice nevysoký, ale to je dáno neprobádaností plzeňské odbočky Vlajky.

Právě analýzu archivních pramenů, která čtenáři umožňuje vytvořit si plastický obrázek o činnosti kolaborantů z organizace Vlajka až do jejího rozpuštění a o skutcích jejích členů, pokládám za přidanou hodnotou, již diplomová práce obsahuje. Diplomová práce je napsána čtivým jazykem a předložený text je výsledkem systematické a pilné práce autorky, která velmi poctivě konzultovala se svým vedoucím. Pokud se tu a tam objevila nějaká stylistická nepozornost, zcela určitě to kvalitu práce nesnižuje.

Na závěr mohu konstatovat, že Lenka Marková předložila práci, která splnila nároky kladené na závěrečný opus absolventa ZČU, a proto ji mohu s opravdovým potěšením doporučit k obhajobě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ ~~NEDOPORUČUJI~~

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): Výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Co Vás vedlo k výběru tohoto tématu?

Jaký byl vztah plzeňské Vlajky k protektorátním autoritám?

DATUM: 20. května 2015

PODPIS: _____

